

Экскурсия в библиотеку

Студенты Зуевского механико-технологического техникума, совместно с советником директора по воспитанию Т. В. Бронниковой, библиотекарем С. В. Маташковой и председателем Зуевского района "Движения Первых" А. С. Воронцовой посетили краеведческий музей и модельную библиотеку в п.Фалёнки.

В музее узнали об истории посёлка и округа, посмотрели старинные экспонаты, воссоздали звуки пионерского горна, а также побывали на выставке картин художников Г.И.Беляева и Александра Будина.

В библиотеке нас ждало современное и многофункциональное пространство. В игровом зале все окунулись в детство, примерили очки виртуальной реальности, узнали что такое песочная анимация и отдохнули в читательских зонах.

Ребятам было интересно всё на фоне контраста, от музейной истории до новых технологий.





Экскурсия по краеведческому музею



